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5.6.17
ידיעה לעיתונות

נמחקה תביעת השתקה בסך מאות אלפי שקלים  שהגישה תנועת הצופים נגד בוגר התנועה המנסה להילחם בשחיתות בצמרת הארגון
שימוש בכלי האופנתי והאלים של הגשת תביעות השתקה כדרך למנוע חשיפת שחיתות, לא פסחה על תנועת הצופים, המתיימרת להנחיל ערכים וחינוך לעשרות חניכיה. בית המשפט שלח את הצדדים לגישור, שם החליטה התנועה לחזור בה ולמחוק את כתב התביעה. 
מר עמוס לגזיאל, בוגר נלהב של תנועת הצופים, פנסיונר בשנות ה 70 לחייו, פעיל ומתנדב לאורך כל השנים למען התנועה, נחשף לטענתו בשנים האחרונות להתנהלות בעייתית במיוחד של העומד בראש הארגון. לגזיאל עשה שימוש בדף הפייסבוק שלו ופרסם שם את ממצאיו, כדי לנסות להוביל לתיקון המצב. 
בתגובה החליטה התנועה, במקום לפעול לתיקון והסדרה של המתרחש בהנהלת הארגון, להגיש תביעת דיבה נגד מר לגזיאל. התביעה, על סך 277,788 ₪, הוגשה לבית המשפט השלום בתל אביב. 
עו"ד איתן להמן, המייצג את מר גלזיאל, הדגיש בכתב ההגנה כי מעל כל האירוע כולו, מתנוססת טענת הנתבע "אמת דיברתי", וכן, כי אין כל הצדקה להגשת התביעה על ידי תנועת הצופים, גוף נתמך על ידי המדינה, מהכיס הציבורי, וכי על יו"ר התנועה להתכבד ולהגיש התביעה על חשבונו. 
בית המשפט שלח את הצדדים לגישור. שם החליטה התנועה לחזור בה מהתביעה, כנגד התנצלות לגזיאל על אופן התבטאותו. לא נותר אלא לתהות האם החלטת תנועת הצופים לחזור בה מהתביעה נבעה מהפחד שתוכח טענת "אמת דיברתי" ודרך ההתנהלות הלא ראויה של מנכ"ל הארגון תיפרס על פני עשרות עמודי פרוטוקול בית משפט. 
חמור מכך, זו הזדמנות לשאול האם יש להתיר לגוף כמו תנועת הצופים לעשות שימוש בכספי הציבור שהוא מקבל כדי לממן תביעות השתקה שכאלה, במקום לנתב את תקציביו לשיפור דרכי פעילותו. 
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